ООО фирма «Цикл» является одним из хорошо известных производителей пластиковой продукции в России. Производственные мощности и склады фирмы расположены в г. Коврове, Владимирской области, и занимают более 8000 кв.м. 
Предприятие работает уже более 20 лет, на сегодня численность работающих составляет более 250 человек. За это время накоплен огромный опыт в производстве, отлажена технология, пройден путь проб и ошибок, постоянно идет поиск путей усовершенствования продукции.
Фирма является стабильным предприятием, где изделия производятся по принципу «полного цикла», начиная от производства сырья и пресс-форм и заканчивая сборкой готового изделия. Система управления качеством на предприятии сертифицирована по стандартам ISO 9001:2008 и ISO 9001-2011. 
   Производство компании - это современное оборудование, высокотехнологичный инструмент и производственный опыт. Традиционные технологии, применяемые при производстве пластмассовых изделий, освоенные инженерами фирмы – это грануляция, литье под давлением, выдувное формование, экструдирование. На сегодня литье пластмасс под давлением — это один из наиболее сложных и высокотехнологичных методов и именно его использует для производства качественных изделий компания «Цикл». Для литья под давлением используются высокопроизводительные машины последнего поколения производства Австрии, Тайваня и Китая. 
   Передовыми технологиями «Цикла» являются многокомпонентное литье, GAIM – газонаполненное литье, IML- термозакладные этикетки, термопереводная печать, подводная грануляция.
   Литье пластмассовых изделий сопровождается необходимостью проектировки и изготовления пресс-формы для каждой производимой детали (или группы изделий). Следует отдельно отметить наличие собственного инструментального цеха по производству пресс-форм, что делает возможным выводить на рынок новые товары в кратчайшие сроки. Также это исключает зависимость от производителей пресс-форм, что существенно снижает время подготовки и освоения производства.
   В специальной лаборатории отдела качества контролируются химико-технологические показатели исходного материала, для этого есть специальное оборудование и специалисты. 
   Продукцию Цикла выбирают среди множества аналогов, поскольку, отечественных производителей опрыскивателей подобного уровня в России в настоящее время нет, вся продукция импортируется из Китая, Украины и Европы. Отдельные российские предприятия просто клеят наклейки «Сделано в России» на изделия, собранные из китайских комплектующих. 
     Что касается торговой марки опрыскивателей «ЖУК», то она является официально зарегистрированной.
   В деятельности подразделений маркетинга и опытно-конструкторских работ в настоящее время на первое место выходит разработка новых, востребованных рынком товаров. С каждым годом «Цикл» предлагает все более разнообразный ассортимент продукции, с учетом пожеланий клиентов. Собственный отдел маркетинга и конструкторская служба делают возможным в короткие сроки реализовывать новые проекты.
   Покупателями продукции Цикл являются организации практически из всех регионов России, в том числе федеральные розничные сети, и сети местного значения, а также зарубежные страны.

     В настоящее время ведется строительство нового производственного корпуса, приобретено современное высокотехнологичное оборудование. Фирма «Цикл» вкладывает серьезные средства в профессиональное обучение и развитие своих работников.
   Компания открывает свои двери людям целеустремленным, инициативным, которых вдохновляет сложность стоящих перед ними задач. 
   Фирма предоставляет отличные возможности для профессионального и карьерного роста с помощью вовлечения сотрудников в реализацию сложных проектов. Мы убеждены в том, что выживание и рост Фирмы в быстро изменяющихся условиях бизнеса возможны только при эффективном использовании потенциала персонала! 
   Фирма Цикл выдвигает жесткие требования к сотрудникам, тем самым укрепляет ее репутацию устойчивого и стабильного партнера: профессионализм, компетентность, психологическая устойчивость, умение работать в условиях жесткой конкуренции, управленческая и производственная культура - вот качества современного специалиста!

