Региональная научно-практическая конференция                                                                                  «ПОДГОТОВКА КАДРОВ – ПАРТНЕРСТВО ВУЗов, КОЛЛЕДЖЕЙ, БИЗНЕСА И ГОСУДАРСТВА»                                                                                                                                       16 -17 октября 2018 г.

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в Региональной научно-практической конференции «Подготовка кадров – партнерство вузов, колледжей, бизнеса и государства», которая состоится 16 - 17октября 2018 года на базе ФГБОУ ВО Ивановский государственный химико-технологический университет.
Цель конференции: обобщение опыта сотрудничества государственных органов власти, учебных заведений, профильных предприятий,  организаций в сфере содействия трудоустройству студентов и выпускников, в том числе студентов с ограниченными возможностями здоровья и выработка предложений по его совершенствованию. 
Организаторы
· ФГБОУ ВО «Ивановский государственный химико-технологический университет», Региональный центр содействия трудоустройству выпускников;
· Департамент образования Ивановской области;
· Комитет Ивановской области по труду, содействию занятости  населения, и трудовой миграции; 
· ОГКУ «Ивановский межрайонный «Центр занятости населения»;

Участники конференции
- руководители и специалисты государственной службы занятости, органов местного самоуправления, исполнительных органов власти, федеральных структур органов власти;
- руководители, преподаватели и сотрудники системы среднего профессионального и высшего образования;
- руководители и специалисты предприятий и организаций по работе с персоналом;
- руководители центров содействия трудоустройству выпускников вузов и колледжей Ивановской области;
- представители общественных организаций и др.
Тематические направления конференции
· Современное состояние российского рынка труда и проблемы трудоустройства молодых специалистов.
· Вопросы помощи при трудоустройстве выпускников с ограниченными возможностями здоровья в Ивановском регионе.
· Партнерство в сфере подготовки кадров: участие работодателей в профессиональном самоопределении обучающихся; сотрудничество образовательных организаций с работодателями, практическая подготовка обучающихся: роль образовательной организации и работодателя. 

Форма участия: очная
Условия участия
Для участия в работе конференции необходимо до 10 октября 2018 года представить в электронном виде на e-mail job@isuct.ru заполненную регистрационную форму (приложение 1).
Организационный взнос за участие в конференции НЕ ВЗИМАЕТСЯ
Контактная информация
Марина Владимировна Ковалева
Телефон для справок: (4932) 93-96-84 
E-mail: job@isuct.ru


